

# SECȚIA PENTRU PROCURORI

Ordinea de zi soluționată din 02 februarie 2021, ora: 10:00

## **Punctul 1** 1827/2021

### **NUMIRE/REÎNVESTIRE ÎN FUNCȚIE DE CONDUCERE**

Notă privind reînvestirea doamnei procuror DOGARU LUMINIȚA GEORGETA, în funcția de procuror șef Secție urmărire penală la Parchetul de pe lângă Tribunalul Vrancea (23339/2020)

#### **Soluție**

**Secția pentru procurori a Consiliului Superior al Magistraturii a hotărât reînvestirea în funcția de procuror șef Secție urmărire penală la Parchetul de pe lângă Tribunalul Vrancea doamnei procuror DOGARU LUMINIȚA GEORGETA, pentru o perioadă de 3 ani, începând cu data de 03.02.2021. (unanimitate)**

Hotărârea nr. 114

## **Punctul 2** 1734/2021

### **ELIBERARE DIN FUNCȚIE, PRIN PENSIONARE**

1. Cererea de eliberare din funcție, prin pensionare, formulată de doamna RICU CARMEN SIMONA, procuror în cadrul Direcției Naționale Anticorupție (1163/2021)

2. Cererea de eliberare din funcție, prin pensionare, formulată de doamna SIMU LILIANA, procuror la Parchetul de pe lângă Judecătoria Blaj. (1246/2021)

#### **Soluție**

**1.Secția pentru procurori a Consiliului Superior al Magistraturii a hotărât înaintarea către Președintele României a propunerii privind eliberarea din funcție, prin pensionare, a doamnei RICU CARMEN SIMONA, procuror în cadrul Direcției Naționale Anticorupție, începând cu data de 08.02.2021. (unanimitate)**

**2.Secția pentru procurori a Consiliului Superior al Magistraturii a hotărât înaintarea către Președintele României a propunerii privind eliberarea din funcție, prin pensionare, a doamnei SIMU LILIANA, procuror la Parchetul de pe lângă Judecătoria Blaj, având gradul profesional corespunzător parchetului de pe lângă tribunal. (unanimitate)**

Hotărârea nr. 115

Hotărârea nr. 116

## **Punctul 3** 1735/2021

### **DELEGARE ÎN FUNCȚIE DE CONDUCERE**

1. Propunerea de delegare în funcția de procuror general adjunct la Parchetul de pe lângă Curtea de Apel Cluj a doamnei CIREAP ANEMARIA - RUXANDRA, procuror la această unitate de parchet (1291/2021)

2. Propunerea de delegare în funcția de procuror șef al Secției de combatere a infracțiunilor de terorism și a criminalității informatice din cadrul Direcției de Investigare a Infracțiunilor de Criminalitate Organizată și Terorism a domnului FLECKHAMMER ROBERT, procuror șef adjunct al acestei secții (1650/2021)

3. Propunerea de delegare în funcția de procuror șef adjunct al Secției de combatere a infracțiunilor de terorism și a criminalității informatice din cadrul Direcției de Investigare a Infracțiunilor de Criminalitate Organizată și Terorism a domnului CRIVĂȚ MARIUS MARIAN, procuror în cadrul acestei structuri specializate (1649/2021)

#### **Soluție**

**1. Secția pentru procurori a Consiliului Superior al Magistraturii a hotărât delegarea în funcția de procuror general adjunct la Parchetul de pe lângă Curtea de Apel Cluj a doamnei CIREAP ANEMARIA - RUXANDRA, procuror la această unitate de parchet, începând cu data de 15.02.2021, până la ocuparea funcției prin concurs sau examen, în condițiile legii, dar nu mai mult de 6 luni. (unanimitate)**

**2. Secția pentru procurori a Consiliului Superior al Magistraturii a hotărât delegarea în funcția de procuror șef al Secției de combatere a infracțiunilor de terorism și a criminalității informatice din cadrul Direcției de Investigare a Infracțiunilor de Criminalitate Organizată și Terorism a domnului FLECKHAMMER ROBERT, procuror șef adjunct al acestei secții, începând cu data de 08.02.2021, până la ocuparea funcției, în condițiile legii, dar nu mai mult de 6 luni. (majoritate: 4 voturi da, 3 nu)**

**3. Secția pentru procurori a Consiliului Superior al Magistraturii a hotărât delegarea în funcția de procuror șef adjunct al Secției de combatere a infracțiunilor de terorism și a criminalității informatice din cadrul Direcției de Investigare a Infracțiunilor de Criminalitate Organizată și Terorism a domnului CRIVĂȚ MARIUS MARIAN, procuror în cadrul acestei structuri specializate, începând cu data de 08.02.2021, până la ocuparea funcției prin numire, în condițiile legii, dar nu mai mult de 6 luni. (unanimitatea voturilor valabil exprimate: 6 voturi da, 1 vot nul)**

Hotărârea nr. 117

Hotărârea nr. 118

Hotărârea nr. 119

#### **Punctul 4 1736/2021**

##### **DELEGARE ÎN FUNCȚIE DE EXECUȚIE**

Propunerea de delegare în funcția de procuror la Parchetul de pe lângă Tribunalul Vaslui a domnului NEAGU SILVIU, procuror la Parchetul de pe lângă Judecătoria Onești (1064/2021)

#### **Soluție**

**Secția pentru procurori a Consiliului Superior al Magistraturii a hotărât respingerea propunerii de delegare în funcția de procuror la Parchetul de pe lângă Tribunalul Vaslui a domnului NEAGU SILVIU, procuror la Parchetul de pe lângă Judecătoria Onești. (majoritate: 1 vot da, 6 voturi nu)**

Hotărârea nr. 120

## **Punctul 5 1837/2021**

### **PRELUNGIRE DELEGARE ÎN FUNCȚIE DE CONDUCERE**

1. Propunerea de prelungire a delegării în funcția de prim procuror la Parchetul de pe lângă Judecătoria Ploiești a doamnei VICIU MARIA MIRABELA, procuror la această unitate de parchet (1568/2021)
2. Propunerea de prelungire a delegării în funcția de prim procuror adjunct la Parchetul de pe lângă Judecătoria Ploiești a domnului BÎTU FLORIAN, procuror la această unitate de parchet (1569/2021)

### **Soluție**

**1. Secția pentru procurori a Consiliului Superior al Magistraturii a hotărât prelungirea delegării în funcția de prim procuror la Parchetul de pe lângă Judecătoria Ploiești a doamnei VICIU MARIA MIRABELA, procuror la această unitate de parchet, începând cu data de 10.02.2021, până la ocuparea funcției prin concurs sau examen, în condițiile legii, dar nu mai mult de 6 luni. (unanimitate)**

**2. Secția pentru procurori a Consiliului Superior al Magistraturii a hotărât prelungirea delegării în funcția de prim procuror adjunct la Parchetul de pe lângă Judecătoria Ploiești a domnului BÎTU FLORIAN, procuror la această unitate de parchet, începând cu data de 01.03.2021, până la revenirea titularului pe post, dar nu mai mult de 6 luni. (unanimitate)**

Hotărârea nr. 121

Hotărârea nr. 122

## **Punctul 6 1778/2021**

### **DETAȘARE**

1. Propunerea de prelungire a detașării în cadrul Grefei Curții Europene a Drepturilor Omului a doamnei procuror CORNEA ELENA MONICA, din cadrul Parchetului de pe lângă Tribunalul București (953/2021)
2. Notă privind solicitarea de detașare la Ministerul Justiției a domnului RADU RĂZVAN HORAȚIU, procuror la Parchetul de pe lângă Înalta Curte de Casație și Justiție.

### **Soluție**

**1. Secția pentru procurori a Consiliului Superior al Magistraturii a hotărât prelungirea detașării în cadrul Grefei Curții Europene a Drepturilor Omului a doamnei procuror CORNEA ELENA MONICA, din cadrul Parchetului de pe lângă Tribunalul București, pentru o perioadă de 2 ani, începând cu data de 01.05.2021. (majoritate: 6 voturi da, 1 vot nu)**

**2. Secția pentru procurori a Consiliului Superior al Magistraturii, după suplimentarea ordinii de zi, a hotărât detașarea la Ministerul Justiției a domnului RADU RĂZVAN HORAȚIU, procuror la Parchetul de pe lângă Înalta Curte de Casație și Justiție, pentru o perioadă de 3 ani, începând cu data de 03.02.2021. (unanimitate)**

Hotărârea nr. 123

Hotărârea nr. 124

#### **Punctul 7 1835/2021**

Cererea formulată de domnul locotenent colonel magistrat ȘERBĂNOIU EUSEBIU OCTAVIAN, procuror militar în cadrul Parchetului Militar de pe lângă Tribunalul Militar București, prin care solicită exprimarea acordului prealabil Secției pentru procurori în vederea eventualei detașări la Școala Națională de Grefieri.

#### **Soluție**

**Secția pentru procurori a Consiliului Superior al Magistraturii și-a exprimat acordul în vederea participării domnului locotenent colonel magistrat ȘERBĂNOIU EUSEBIU OCTAVIAN, procuror militar în cadrul Parchetului Militar de pe lângă Tribunalul Militar București, la procedura de selecție organizată de Școala Națională de Grefieri pentru un post de personal de instruire propriu la disciplina Drept procesual penal. (unanimitate)**

Hotărârea nr. 125

#### **Punctul 8 1833/2021**

#### **INSPECȚIA JUDICIARĂ**

1.Cererea de apărare a reputației profesionale formulată de domnul BIRTOC MIHAI-DORIN, procuror în cadrul Parchetului de pe lângă Tribunalul Cluj (20-4526/2021)

2. Cererea de apărare a reputației profesionale și a imaginii publice formulată de domnul NICOLAE MARIN, procuror șef adjunct al Secției pentru investigarea infracțiunilor din justiție din cadrul Parchetului de pe lângă Înalta Curte de Casație și Justiție

#### **Soluție**

**1.Secția pentru procurori a Consiliului Superior al Magistraturii a hotărât admiterea cererii de apărare a reputației profesionale formulată de domnul BIRTOC MIHAI-DORIN, procuror în cadrul Parchetului de pe lângă Tribunalul Cluj. (unanimitatea voturilor valabil exprimate:6 voturi da, 1 vot nul)**

**2. Secția pentru procurori a Consiliului Superior al Magistraturii a hotărât admiterea cererii de apărare a reputației profesionale formulată de domnul NICOLAE MARIN, procuror șef adjunct al Secției pentru investigarea infracțiunilor din justiție din cadrul Parchetului de pe lângă Înalta Curte de Casație și Justiție. (unanimitatea voturilor valabil exprimate:5 voturi da, 2 voturi nule)**

Hotărârea nr. 126

Hotărârea nr. 127